

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
D023-00	160235250	SARS-CoV-2・インフルエンザ・RS核酸同時検出（委託）	3（新設）		新設		【令和4年10月28日適用】 令和4年10月28日付け保医発1028第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D023-00	160235350	SARS-CoV-2・インフルエンザ・RS核酸同時検出（委託外）	3（新設）		新設		【令和4年10月28日適用】 令和4年10月28日付け保医発1028第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D012-00	160235450	SARS-CoV-2・インフルエンザ・RS抗原同時検出（定性）	3（新設）		新設		【令和4年10月28日適用】 令和4年10月28日付け保医発1028第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
A100-00	190290210	地域一般入院料1（診療報酬上臨時的取扱）	3（新設）		新設		【令和4年4月1日適用】 令和2年2月14日付け事務連絡「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて」に基づき新設
A100-00	190290310	地域一般入院料2（診療報酬上臨時的取扱）	3（新設）		新設		【令和4年4月1日適用】 令和2年2月14日付け事務連絡「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて」に基づき新設
D004-02	160235550	BRAF遺伝子検査（PCR-rSSO法）（悪性黒色腫）	3（新設）		新設		【令和4年11月1日適用】 令和4年10月31日付け保医発1031第4号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D006-05	160231010	染色体検査（FISH法）	5（変更）	省略漢字名称	染色体検査（FISH法）●●	染色体検査（FISH法）	設定変更 ※空白スペース（●）を削除
D006-19	160232770	EGFR遺伝子検査減算（血漿）	5（変更）	省略漢字名称	EGFR遺伝子検査減算（血漿）●	EGFR遺伝子検査減算（血漿）	設定変更 ※空白スペース（●）を削除
D015-00	160225450	インターロイキン-6（IL-6）	5（変更）	省略漢字名称	インターロイキン-6（IL-6）●	インターロイキン-6（IL-6）	設定変更 ※空白スペース（●）を削除
D023-00	160235150	ヘリコバクター・ピロリ核酸及びクラリスロマイシン耐性遺伝子検出	3（新設）		新設		【令和4年11月1日適用】 令和4年10月31日付け保医発1031第4号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
K268-00	150427310	緑内障手術（濾過胞再建術）（needle法）	5（変更）	省略漢字名称	緑内障手術（濾過胞再建術）（needle法）●	緑内障手術（濾過胞再建術）（needle法）	設定変更 ※空白スペース（●）を削除
K268-00	150435810	緑内障手術（流出路再建術）（眼内法）	5（変更）	省略漢字名称	緑内障手術（流出路再建術）（眼内法）●	緑内障手術（流出路再建術）（眼内法）	設定変更 ※空白スペース（●）を削除
K343-02	150427610	経鼻内視鏡下鼻副鼻腔悪性腫瘍手術（頭蓋底郭清等）	5（変更）	省略漢字名称	経鼻内視鏡下鼻副鼻腔悪性腫瘍手術（頭蓋底郭清等）●	経鼻内視鏡下鼻副鼻腔悪性腫瘍手術（頭蓋底郭清等）	設定変更 ※空白スペース（●）を削除
K916-00	150432610	体外式膜型人工肺管理料（7日目まで）	5（変更）	省略漢字名称	体外式膜型人工肺管理料（7日目まで）●	体外式膜型人工肺管理料（7日目まで）	設定変更 ※空白スペース（●）を削除
K916-00	150432710	体外式膜型人工肺管理料（8日目以降14日目まで）	5（変更）	省略漢字名称	体外式膜型人工肺管理料（8日目以降14日目まで）●	体外式膜型人工肺管理料（8日目以降14日目まで）	設定変更 ※空白スペース（●）を削除
K916-00	150432810	体外式膜型人工肺管理料（15日目以降）	5（変更）	省略漢字名称	体外式膜型人工肺管理料（1日につき）（15日目以降）●	体外式膜型人工肺管理料（1日につき）（15日目以降）	設定変更 ※空白スペース（●）を削除